

目錄

董事長的話

關於國泰金控

01 永續治理與策略

02 永續金融

03 氣候

04 健康

05 培力

06 永續營運管理

07 附錄

### 4.1.3 陪伴孩童健康安全成長

國泰發揮創新精神，並結合金融專業職能，深入校園推廣永續運動，促進台灣下一代的健全成長。

#### ● 數位平台、電競與志工三路並進 讓孩子識讀、反毒、拒毒

國泰人壽自民國 106 學年度起承接學生團體保險，守護 300 萬名學童人身安全，也與國教署攜手發起「永續校園計畫」，並從 2019 年聚焦反毒教育，與擁有百萬中小學生使用的 PaGamO 平台合作，培訓全台近 6,000 名國泰同仁化身反毒志工，從 PaGamO 反毒線上任務、志工入校舉辦班級小型電競賽、全國反毒電競大賽三路並進，陪孩子「玩中學反毒」。



國泰自 2019 年起攜手幫你優旗下 PaGamO 數位學習平台，打造全台最盛大的反毒電競賽事，不僅引爆熱烈討論，也成功將反毒知識推向全台各地校園。

2021 年，國泰將反毒教育向下紮根至幼兒園，編製「反毒小英雄操」，將「陌生人的糖果不要拿」、「勇敢說不」等反毒觀念融入在歌詞與舞蹈中，同時推出「反毒小英雄集點卡」，運用多元的反毒素材，創造親子共學反毒知識的契機。為因應新冠肺炎疫情，特別推出「遠距反毒系列活動」，將各項反毒學習素材搭配互動性的視訊宣導，讓反毒學習不被疫情所中斷。

「校園遊戲化反毒宣導計畫」推動至 2021 年底已有超過 111 萬人次的學子受益，也於 2021 年獲得海內外多項大獎肯定，包含「2021《遠見》CSR 獎傑出方案—教育推廣組楷模獎」、「保險業亞洲獎—年度企業社會責任獎」、臺灣永續能源研究基金會的「TSAA 臺灣永續行動獎」首屆金獎、連 4 年的「資誠永續影響力獎」，顯示國泰在反毒教育的努力，以及為社會帶來安定力量的決心。

#### ● 全齡風險預防教育有效降低事故發生率

國泰產險為邁向「全齡風險、全面識別」願景，推廣風險預防教育，推行不意外騎士及不意外自行車專案，運用 VR 虛擬實境及 AR 實境擴增等數位科技，結合室外專業騎乘展演，打造耳目一新的交通安全互動教育。

不意外騎士專案在「產、官、學」合作下，產出臺南市中西區及東區校園交通風險地圖，此次拓展合作範圍包含成功大學、臺南大學、臺南一中、臺南女中及臺南護專共五所學校，擴大校園交通風險地圖影響力。同時，透過 Web AR 技術，吸引更多的學生及民眾一同參與，瞭解生活周遭的交通易肇事熱點，使用流量達 2,550 人次。

2021 年疫情嚴峻下，國泰產險仍舉辦 51 場校園交通安全講習課程，觸及人數共 3,600 人次，更連續受邀到教育部大專院校交通安全種子師資培訓營，為全國大專院校種子教官進行交通安全講習課程，擴延專案影響力與效益，從 2015 年到 2021 年累計舉辦 201 場活動，觸及約 19,865 位學生。

國泰產險並透過國泰人壽學域服務快速展開至 8 個縣市（台北市、新北市、台中市、南投縣、彰化縣、雲林縣、高雄市及屏東縣），2020 至 2021 年共計 109 所學校、3,426 位師生參與。活動整體滿意度高達 95.74 分，並有超過 8 成以上的學校希望每學年至少舉辦 1 次；彰化培英國小更將不意外自行車列入學校教師研習課程，培養在地交通安全教育種子。